Контрольна робота №3.     5 кл.                  Варіант 1 

І-ІІ рівень

      У завданнях 1-6 виберіть правильну відповідь.

1. Чому дорівнює значення виразу 
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а) 100;    б) 54;    в) 3;     г) 52.

2. Складіть буквений вираз: добуток числа 13 і суми чисел 7 і b.

а) 13 + b + 7;         б) 13.(b + 7);       в) 13.b + 7;         г) (13 + b).7
3. Обчисліть значення виразу 
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а) 930;    б) 983;     в) 963;     г) 903.

4. Укажіть формулу, за якою можна обчислити час t, за який туристи подолають відстань s, якщо рухатимуться зі швидкістю v.
а) 
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5. Який із наведених виразів є рівнянням?
а) 2х + 5;     б) 6.4 + 25 = 49;    в) 94х + 38 – 9х;     г) 58 = 27х + 4.

6. При якому значенні а значення виразу 78 + а дорівнює 353?

а) 265;     б) 275;     в) 295;     г) 285.

ІІІ і IV рівень
7. Розв'яжіть рівняння а) 269 + (х – 385) = 475;   б) 7·(х + 5) = 63;    в) (х – 7) : 8 = 9.
8. Розв'яжіть задачі за допомогою рівняння:

Першого дня виставу подивились на 120 глядачів менше, ніж другого. Скільки глядачів було на виставі першого дня і скільки другого, якщо за два дні виставу подивились 960 глядачів?

9. Рибалки спіймали щук у 6 разів менше, ніж коропів. Скільки спіймали кг щук, якщо всього спіймали 42 кг риби?

10. За 2 години велосипедист проїхав 54 км, причому в першу годину швидкість була у 2 рази більшою, ніж у другу. Якою була швидкість  велосипедиста на другій ділянці шляху?

         Контрольна робота №3.      5 кл.                                          Варіант 2 

І-ІІ рівень

      У завданнях 1-6 виберіть правильну відповідь.

1. Чому дорівнює значення виразу 
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а) 120;    б) 121;    в) 35;     г) 131.

2. Складіть буквений вираз: добуток числа 15 і різниці чисел с і 9.

а) 15с - 9;         б) 9.(15 - с);       в) 15.(с – 9);         г) 15 – с - 9
3. Обчисліть значення виразу 
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а) 805;    б) 1100;     в) 860;     г) 935.

4. Укажіть формулу, за якою можна обчислити швидкість v , рухаючись з якою туристи подолають відстань s за час t.
а) 
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5. Який із наведених виразів є рівнянням?

а) х + 89 – 12х;     б) 10 + 15х;    в) 105 = 93 + 2х;     г) 45.2 + 20 = 110.

6. При якому значенні а значення виразу 524 - а дорівнює 179?

а) 285;     б) 325;     в) 295;     г) 345.

ІІІ і IV рівень

7. Розв'яжіть рівняння а) (х + 128) + 314 = 508;   б) (12 - х)·9 = 99;    в) 48 : (х + 3) = 4.
8. Розв'яжіть задачі за допомогою рівняння:

Для приготування картопляного пюре витратили на 450 г картоплі більше, ніж для приготування супу. Скільки грамів картоплі витратили для приготування кожної страви, якщо всього витратили 850 г картоплі?

9. Площа спальні на 6 м2 менша, ніж площа вітальні. Яка площа кожної кімнати, якщо площа обох кімнат дорівнює 40 м2?

10. Першого дня автомобіль проїхав відстань у 3 рази більшу, ніж другого. Скільки кілометрів проїжджав автомобіль кожного дня, якщо за два дні він проїхав 360 км?
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